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Mit üzen a számítógép?
Aki számítógépen dolgozik, bizonyára feltűnt neki, hogy a gép-
ben újabban valamilyen szorgalmas és fölöttébb becsületes ma-
nó tevékenykedik a háttérben. Ez az, amelyik magától telepíti az 
újabb és újabb frissítéseket, s néha felszólítja a gép használó-
ját, hogy szíveskedjen a szoftvert alávetni egy tesztnek, amelyik 
ellenőrzi, jogtiszta-e az alkalmazás. Akinél minden rendben van 
(mert bizonyára olyan is akad), az megnyugodva használhat-
ja tovább a frissített szoftvert, ám egyre gyakrabban fordul elő, 
hogy a manó közli, hogy a szoftver nem jogtiszta forrásból szár-
mazik, s megtiltja a további használatot. Még kellemetlenebb, ha 
mindez a számítógép operációs rendszerével fordul elő. A jel-
lemző üzenet: ÖN SZOFTVERHAMISÍTÁS ÁLDOZATÁVÁ VÁLT... 
A számítógép működése ilyenkor fölöttébb bizonytalanná válik. 
S hogy mit lehet ilyenkor tenni? Javasoljuk, hogy forduljon bát-
ran a TZteam kft-hez, akik specialistái ennek a kérdésnek.
TZteam kft. 1161 Bp. Rákóczi út 48. Tel: 406-4444 • www.tzteam.hu

XIV. kerület
Balkanyar 1.

Szeptember 2-án reggel egy 
Mazda 323 típusú személygép-
kocsi haladt az Ajtósi Dűrer so-
ron a Hungária körút irányából a 
Dózsa György út felé, a külső for-
galmi sávban. Amikor a Hermina 
út kereszteződéséhez közeledett 
látta, hogy a közlekedési lámpa 
zöld jelzést mutat, ezért átsorolt 
a balra kanyarodó forgalmi sáv-
ba és megkezdte a kanyarodást. 
Eközben azonban szemből egy 
bordó, Opel típusú autó érkezett 
és a két gépkocsi összeütközött. 
Az Opel vezetője nyolc napon 
belül gyógyuló fejsérülést szen-
vedett, mivel a belső visszapillan-
tó tükörbe beverte a fejét.

Ki a felelős?
A Fogarasi úti Tesco parko-

lójához hívták a járőröket szep-
tember 2-án az esti órákban, 
mivel ott személyi sérüléses bal-
eset történt. A helyszínen a beje-
lentő elmondta, hogy a Fogarasi 
úton közlekedett Skoda Octavia 
típusú személygépkocsijával a 
külső forgalmi sávban, a busz-
sáv mellett. Mikor a fenti parkoló 
bejáratához ért, jobbra kezdett 
kanyarodni, s ekkor a gépkocsi-
ja hátuljának ütközött egy mo-
torkerékpár. A motoros állítása 
szerint a Skoda Octavia vezető-
je hirtelen elévágott az autójával 
a külső sávból, miközben ő már 
átsorolt a buszsávba. A balese-
tért egyik fél sem ismerte el a fe-
lelősségét. A motorost a mentők 
vállsérüléssel a Honvéd kórház-
ba szállították.

Balkanyar 2.
Szeptember 2-án éjfél körül 

egy Suzuki típusú személygép-
kocsi közlekedett a Fogarasi 
úton, a Mexikói út irányából a Ró-
na utca felé. Vezetője a Fogarasi 
útról balra kívánt bekanyarodni 
a Pillangó utcába. Ennek so-
rán nem vette észre a szemből, 
egyenesen közlekedő Honda 
típusú motorkerékpárt, ezért a 

két jármű összeütközött. A mo-
torkerékpár vezetője a bal vállán, 
illetve kulcscsontján megsérült, 
ezért az Árpád kórház traumato-
lógiájára szállították. 

Eléhajtott
A Róna utca és a Szugló utca 

kereszteződésében történt sze-
mélyi sérüléses baleset szep-
tember 4-én délután. Egy Opel 
Corsa típusú személygépkocsi 
haladta Róna utcában a Thököly 
út felől az Egresy út irányába. Ve-
zetője, amikor a Szugló utcához 
ért azt tapasztalta, hogy onnan 
egy Skoda Octavia kihajt elé. Az 
ütközést már nem tudta elkerülni. 
Egy tanú, aki a helyszínen tartóz-
kodott megerősítette az Opel so-
főrjének állítását. A balesetben a 
vétlen sofőr megsérült, a mentő-
orvos megvizsgálta, de saját fele-
lősségére nem ment kórházba.

Áthajtott a piroson
Az Árpád híd irányából közle-

kedett egy Suzuki típusú gépko-
csi a Hungária körúton szeptem-
ber 8-án késő este. A Hungária 
körút és a Thököly út keresztező-
désénél egy Fiat Seicento veze-
tője áthajtott a piros jelzésen és 
a Suzukinak ütközött. A Fiat ve-
zetője nyolc napon túl gyógyuló 
sérülésekkel került kórházba, a 
Suzuki sofőrje a bal térdén köny-
nyebben sérült, de nem igényelt 
orvosi ellátást.

Elészaladt a gyalogos
Szeptember 10-én, a délelőtti 

órákban gyalogos gázolás tör-
tént az Örs vezér terén. Egy Dae-
woo Matíz közlekedett a Nagy 
Lajos király útján a Kerepesi út fe-
lé, a belső forgalmi sávban. Veze-
tője elmondta, hogy az Örs vezér 
tér 1-3. szám magasságába érve 
a középső sávban álló tehergép-
kocsi elől egy fiatal férfi szaladt 
ki elé. Fékezett, de az ütközést 
elkerülni már nem tudta, elütötte 
a gyalogost. A férfi fejsérülését 
a mentők a helyszínen ellátták, 
de kórházba saját felelősségére 
nem kívánt menni. 

Elészaladt a kisfiú
A Bánki Donát utca és a Pad-

lizsán utca kereszteződésében 
történt baleset szeptember 10-én 
kora délután. A bejelentő Citroën 
típusú gépkocsijával haladt a 
Bánki Donát úton a Róna utca 
felől a Nagy Lajos király útja felé. 
Egy gyalogátkelőhely közeléhez 
érve lassított, mivel ott egy kis-
fiú állt. A gépkocsi már majdnem 
álló helyzetben volt, amikor a tíz 
év körüli gyerek átszaladt az út-
testen és nekiment az autónak. A 
kisfiú nem esett el, de megütöt-
te a jobb bokáját a kocsiban. A 
Citroën vezetője a sérültet bevit-
te a közeli iskolába, és értesítette 
a mentőket meg a rendőrséget. 
Időközben megérkezett a gyer-
mek nagymamája is. A mentők a 
kisfiút a Bethesda kórházba szál-
lították megfigyelés céljából. 

XVI. kerület
Utánaeredt a teherautónak

Szeptember 1-én reggel a 
Veres Péter út és a Jókai út ke-
reszteződéséhez kértek rendőri 
segítséget egy baleset miatt. A 
segítséget kérő személy elmond-
ta a kiérkező járőröknek, hogy 
a Hugária körúton közlekedett, 
amikor személygépkocsiját egy 
Mercedes típusú tehergépkocsi 
„megkoccolta”. A tehergépkocsi 
vezetőjét csak a Veres Péter úton 
tudta megállítani, aki elmondta, 
hogy azért nem állt meg előbb, 
mert nem észlelte a másik jármű-
vezető jelzését. Egyébként egyik 
gépjárműben sem keletkezett 
sérülés, de erről a személygép-
kocsi vezetője csak akkor tudott 
meggyőződni, amikor megálltak. 
A rendőrséget még menet köz-
ben értesítette, mivel a teherautó 
nem állt meg a jelzéseire.

Megunta az araszolást
Egy Opel Astra típusú sze-

mélygépkocsi közlekedett a Sza-
badföld úton Kistarcsa irányából 
Budapest felé szeptember 3-án a 
reggeli órákban. A forgalom na-
gyon erős volt, az autók araszolva 
jutottak csak előbbre. Az Opel ve-
zetője nem akarta kivárni a hosz-
szú sort, ezért meg akart fordulni. 
Eközben azonban nem vette ész-
re a kocsisort előző Yamaha típu-
sú segédmotor kerékpárost, így 
az a gépkocsi oldalának ütközött. 
A baleset következtében a moto-
ros jobb combtörést szenvedett, 
a mentők a Péterfy Sándor utcai 
kórházba szállították.

Befékezett a busz
A Mátyás király utcában közle-

kedett szeptember 3-án este egy 
Honda segédmotor kerékpáros a 
Csömöri út irányából a Rákosi út 
felé. A Mátyás király út és a Ráko-
si út kereszteződésénél az előtte 

haladó BKV-busz vezetője hirte-
len befékezett és megállt. Ekkor 
a motoros vészfékezett, aminek 
hatására elvesztette uralmát a 
robogó felett és felborult. Sem a 
busznak, sem másnak nem üt-
között neki, de az eséstől meg-
ütötte a bal bokáját. A busz ve-
zetője belenézve a visszapillantó 
tükörben, csak annyit látott, hogy 
valami van a földön a járműve 
mögött. Kiszállt és ekkor pillan-
totta meg a motorost. A sérültet 
a Péterfy Sándor utcai kórházba 
szállították.

Balkanyar 3.
Szeptember 4-én reggel 8 óra 

után a Bökényföldi úton közleke-
dett a Cinkotai út felől az Újszász 
út irányába egy Suzuki Swift tí-
pusú személygépkocsi. Balra, 
nagyívben kívánt bekanyarodni 
a Zsemlékes útra, azonban eköz-
ben összeütközött a szemből, 
szabályosan közlekedő Hon-
da típusú személygépkocsival. 

A vétlen gépkocsiban utasként 
tartózkodó személy fejsérülést 
szenvedett, őt a mentők az Or-
szágos Baleseti Intézetbe szállí-
tották. 

Súlyos gyalogos gázolás
Gyalogos gázolás történt szep-

tember 5-én kora reggel a Veres 
Péter út és az Imre utca keresz-
teződésében. Egy teherautó köz-
lekedett a fenti helyen és időben 
kifelé a városból. Az Imre utcai 
kereszteződés előtt a vezető ész-
revette, hogy egy idős személy 
átlósan halad át az úttesten. A 
gyalogos hölgy, amikor meglátta 
a járművet megállt, majd hirtelen 
a gépkocsi elé lépett. A sofőr a 
fékezés ellenére sem tudta elke-
rülni a gázolást. A gyalogost sú-
lyos, életveszélyes sérülésekkel 
a Baleseti Ambulanciára szállítot-
ták a mentők.

Kerékpáros gázolás
Szeptember 6-án a kora dél-

utáni órákban a Csöbör utca 12. 
szám előtt kerékpáros gázolás 
történt. A kerékpáros elmondása 
szerint az úttest széléről körülné-
zett, és mivel úgy gondolta, hogy 
az autó, ami felé közeledett még 
messze van tőle, elindult keresz-
tül az úton. Ekkor neki jobbról, a 

Csömör felől érkező BMW típusú 
személygépkocsi elütötte őt. En-
nek következtében a kerékpáros 
kb. két métert repült és a Vilma 
utcai vizesárokban ért földet. 
A gépkocsi vezetője elmondta, 
hogy amikor észlelte a biciklist, 
elrántotta a kormányt, ettől el-
vesztette az uralmát a járműve 
felett és áttért a szemközti sávba. 

Ott összeütközött egy Ford típu-
sú tehergépkocsival. A baleset 
során a kerékpáros megsérült a 
jobb kézfején, és fájlalta a mell-
kasát, ezért a mentők a Baleseti 
Intézetbe szállították.

Hármas ütközés, 
három sérülés

A Sasvár úton közlekedett egy 
személygépkocsi a Futórózsa 
utca irányába szeptember 7-én 
késő délután. A Sasvár utca és 
a Batsányi utca kereszteződé-
sében a Stop-tábla ellenére nem 
adott elsőbbséget egy a Batsá-
nyi úton közlekedő autónak, 
amivel összeütköztek. Ennek kö-
vetkeztében az okozó gépkocsi 
megpördült és nekiütközött egy 
harmadik gépkocsinak. A vétkes 
sofőr fejsérülést szenvedett. Őt, 
az egyik vétlen sofőrt és annak 
másfél éves gyermekét kivizsgá-
lás céljából kórházba szállították.

Távoli motoros
Szeptember 8-án kora délután 

egy tehergépkocsi a Veres Péter 
útról kívánt bekanyarodni a Szérű 
utcába. Amikor megkezdte a ma-
nővert, a visszapillantó tükrében 
látott egy motorost, aki előzni 
kezdte a kocsisort. Ennek ellené-
re megkezdte a bekanyarodást, 
mivel úgy ítélte meg, hogy a mo-
toros még távol van tőle. A két jár-
mű összeütközött a keresztező-

désben, de előtte a motor sofőrje 
leugrott a motorkerékpárról. Sze-
rencsére nem sérült meg a bal-
eset során. A felelősséget egyik 
fél sem ismerte el, szabálysértési 
eljárás indult az ügyben.

Kutya támadt az autóra
Kutyát gázolt el egy személy-

gépkocsi szeptember 8-án a dél-
utáni órákban a Rákóczi úton. 
Az autó a Csömöri út irányából 
a Szentkorona utca felé haladt, 
amikor egy középtermetű, keve-
rék kutya a járműnek támadt. En-
nek következtében a jobb oldali 
lökhárító és lámpa összetört. A 
gépkocsi vezetője a helyszínen 
tartózkodó kutya gazdájával nem 
tudott szót érteni, ezért értesítet-
ték a rendőrséget. A járőrök meg-
érkezése után az eb tulajdonosa 
elismerte a károkozást és az in-
gatlan biztosítása terhére vállalta 
annak megtérítését.

Kocsisort előzött
Szeptember 8-án késő este 

egy Seat típusú személygép-
kocsi haladt a Szlovák úton az 
Ostoros út irányába. Vezetője 
előzni kezdte a kocsisort, amikor 
neki baloldalról, a Budapesti út-
ról – kb. kétszáz méter távolság-
ra – szembe bekanyarodott egy 
Daewoo személygépkocsi, ami-
vel összeütközött. A Seat jobb 
első ülésén helyet foglaló utas 
mellkas sérülést szenvedett, őt a 
mentők az Országos Baleseti in-
tézetbe szállították. 

Két autó is útban volt az ittas 
vezetőnek

Egy feltehetően ittas nő oko-
zott balesetet szeptember 9-én, 
az éjjeli órákban. Az Olga utcai 
parkolóban egy gyalogos szem-
tanú arra lett figyelmes, hogy 
egy személygépkocsi elindul, 
nekimegy egy autónak, majd 
rögtön utána még egynek. Ez-
után az okozó el akarta hagyni a 
helyszínt, ám a második károsult 
ezt megakadályozta oly módon, 
hogy a gépkocsiból kivette az 
indítókulcsot. A rendőrök a bal-
eset okozójával szemben alko-
holszondát alkalmaztak, amely 
erősen zöldre színeződött. A jár-
művezető elismerte, hogy ivott, 
csak azt nem tudta megmonda-
ni, hogy mennyit. A hölgyet elő-
állították véralkohol vizsgálatra, 
jogosítványát elvették.

Agglomeráció
Vizes úton megcsúszott

Szeptember 4-én 6 órakor Mo-
gyoród és a 3-as főút közötti úton 
egy mogyoródi férfi közlekedett 
az Aprilia típusú segéd-motorke-
rékpárjával, amikor a vizes úton 
megcsúszott és elesett. A bal-

esetben a motoros 8 napon be-
lül gyógyuló könnyű sérüléseket 
szenvedett.

BALESET TÖBB SÉRÜLTTEL. Egy Skoda és egy Volkswagen ütkö-
zött össze szeptember 11-én hajnalban a Kerepesi út és a Hungá-
ria körút kereszteződésében. A Volkswagenben ketten, míg a Sko-
dában öten utaztak, két nő, közülük az egyik állapotos, két férfi és 
egy kisgyermek. Őket a tűzoltók emelték ki az összetört kocsiból, 
a sérültek kórházba kerültek.

FELBORULT EGY RENAULT. Felborult egy Renault Clio személygép-
kocsi szeptember 8-án este a XIV. kerületben, az Ajtósi Dürer sor 
és a Hungária körút kereszteződésében. A kocsiban hárman ül-
tek, szerencsére nem szorultak be, de még így is kórházba kellett 
őket szállítani. A tűzoltók a forgalmi akadály elhárításán dolgoz-
tak, mivel a baleset idejére állt a BKV forgalom.

Fokozott biztonságérzet
Augusztus 30-án éjszaka egy járőrkocsi közlekedett az Erzsé-

bet királyné úton, amikor a benne ülő rendőrök észrevettek egy 
Opel Astra típusú személygépkocsit, melyben két személy tar-
tózkodott. A járőrök igazoltatták őket, átvizsgálták ruházatukat, 
melynek során egyikük zsebéből előkerült egy bőr rendőrigazol-
vány-tok, plasztik kártya viszont nem volt benne. Szintén ennél a 
személynél találtak egy vezetői engedélyt, román névvel kiállít-
va. A jogosítvány nem az átvizsgált személyé volt, hanem állítása 
szerint a barátjáé, aki nála felejtette. A rendőr igazolvány pedig a 
gyerekéé, aki rendőrnek készül, csak véletlenül ő is nála felejtet-
te. Amikor a gépkocsit is átnézték, a jobb első ülés alatt egy kb. 
hetven centi hosszú bozótvágó kést, a bal első ülés alatt pedig 
egy szamuráj kardot találtak. A férfi elismerte, hogy ezek a tárgyak 
az ő tulajdonát képezik, és azért tartja magánál, mert fokozzák a 
biztonságérzetét. Miután a rendőrök más bűncselekményre utaló 
tárgyat nem találtak, a két „biztonsági eszközt” átvételi elismer-
vény ellenében elvették a két személytől.

Közlekedési balesetek

A LEGOLCSÓBB
KÖTELEZÕ, CASCO, LAKÁS

VAGYONBIZTOSÍTÁSOK

UNION
GENERALI
HUNGÁRIA
UNIQA
AB-AEGON

KÉPVISELET
KÖTÉS
ÜGYINTÉZÉS
KÁRÜGYEK
TANÁCSADÁS

HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

Westa Kft.

MORVAI

AUTÓSZERVIZAUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• mûszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómû vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás

GARANCIA • MINÕSÉGI MUNKA • KEDVEZÕ ÁRAK

AUTÓ GYORSSZERVIZ
1141 Budapest, Fogarasi út 131.

Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu

Nyitva:
hétfõ-péntek: 7.30-18.00

szombat: 8.30-14.00

Dr. Purger István fogszakorvos

Rendelés: H, K, Sz, P: 15-20h

Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as fõút mellett)
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252

Teljes körû

fogászati ellátás,

rtg. felvételkészítés helyben

egészségpénztárakkal
szerzõdött magánrendelõ.

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédõjavítás

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Mûkõ u. 9.

• Autóüvegezés
• Polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermoüveg javítás
• Cascos
és üvegkárrendezés

üvegkárfelvétel

Előtte lassított
Szeptember 6-án 8 órakor 

Kistarcsán a Szabadság úton 
történt egy anyagi kárral járó bal-
eset, amikor egy miskolci férfi a 
Lada típusú gépkocsijával – fel-
tehetően a helytelenül megvá-
lasztott követési távolság miatt 
– nekiütközött az előtte forgalmi 
okból lassító, hévízgyörki férfi 
által vezetett Ford típusú gép-
kocsinak. Személyi sérülés nem 
történt, az anyagi kár a két jármű-
ben kb. 50 ezer forint. 

Követési távolság
Szeptember 6-án 14.20 órakor 

Mogyoródon a Fóti u. és Arany 
J. u. kereszteződésében történt 
egy szintén anyagi kárral járó 
baleset. Egy kerepesi férfi a Su-
zuki típusú kocsijával haladt a 
Fóti úton, majd a kereszteződés 
előtt lelassított, mivel előtte egy 
szemétszállító gépjármű közle-
kedett, és attól nem tudott jobb-
ra kanyarodni. A Suzuki mögött 
haladó mogyoródi férfi az általa 
vezetett Skoda típusú gépkocsi-
val a helytelenül megválasztott 
követési távolság miatt pedig a 
Suzukinak ütközött. Személyi sé-
rülés nem történt. Az anyagi kár 
kb. 250.000,-Ft-ra tehető.

Egymásnak kanyarodtak
Szeptember 10-én 18.45 óra-

kor Csömörön a Major utcában 
közlekedett egy budapesti férfi 
a Peugeot típusú gépkocsijával, 
majd amikor a Palotai utcába sze-
retett volna bekanyarodni, össze-
ütközött az onnan kikanyarodó 
budapesti nő által vezetett Mazda 
típusú gépkocsival. A balesetben 
személyi sérülés nem történt, az 
anyagi kár kb. 200.000,-Ft.

Szakképzett fotós esküvõk,

Leendõ modelleknek
portfolio készítést is vállalok!

rendezvények, események
fotózását vállalja fotóriporteri
és mûtermi tapasztalattal.

Tel: 06-30-269-6961


